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Vastausjakauma

2

Vastauksia yhteensä 242, vastausprosentti 24.

Teollisuus 28 %

Palvelut 37 %

Muut 16 %

Kauppa 9 %

1-9 hlöä 33 %

10-49 hlöä 39 %

50-249 hlöä 21 %

250- hlöä 7 %

Rakentaminen 10 %



Saldoluvut
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Saldoluvut toimialoittain
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Rakentaminen

11/2014 saakka rakentamisen 

vastaukset mukana.
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Toimipaikkanne liikevaihto
vuonna 2017 verrattuna vuoteen 2016
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Työntekijöidenne määrä
nyt verrattuna tulevaan kuuteen kuukauteen
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Toimipaikkanne tilauskanta
nyt verrattuna vuoden takaiseen
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Toimipaikkanne investoinnit
vuonna 2017 verrattuna vuoteen 2016
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Toimipaikkanne vienti (teollisuus)
vuonna 2017 verrattuna vuoteen 2016
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Yleinen tunnelma toimialalla
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Yrityksemme toimintaa rajoittaa
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